
Демоверсия 

итоговой контрольной работы за курс 6 класса 

 

Часть I. 

1.  Выполните действия:  
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2. Найдите значение выражения: 

а)−17 − 15;                    в) −16 + 20; 

б) 23 − 40;                     г) −9 + 3. 

 

3. Постройте треугольник АTК, где  А(3; 5), T(1; 2), K (1; 2). 

 

4. Решите уравнение:  2(3𝑥 + 1) = 7𝑥 − 6. 

 

Часть II. 

 

5. Для изготовления 15 платьев требуется 48 м ткани. Сколько ткани 

потребуется на изготовление 22 таких же платьев? 

 

6. В одном мешке в полтора раза больше муки, чем во втором. После того 

как из первого мешка достали 35 кг муки, а из второго 17 кг, муки в 

обоих мешках стало поровну. Сколько килограммов муки было в 

каждом мешке первоначально? 

 


